



TA的独特魅力

他们或许平凡,却有着不平凡的故事;他们或许默默无闻,却用行动诠释着人性的光辉。这是一个鲜活灵魂,让我们一同走进这些人物的世界,去感受他们的喜怒哀乐,去领略他们的独特魅力。

我的“漫画”老师

鄞州区下应街道中海小学502班
陈语茜(证号2407064)
指导老师 朱丹娜

在我丰富多彩的学习生活中,有这样一位老师,她如同从漫画中走出来的女神,既美丽又充满智慧,她就是我的美术老师——王老师。

王老师拥有一头乌黑亮丽的长发,它们如瀑布般垂落在肩头。她的身材高挑而纤细,宛如林间轻盈的仙子。最令人难忘的是她那双水灵灵的大眼睛,仿佛能够洞察我们每一个孩子的内心世界,给予我们最温暖的关怀和鼓励。

王老师不仅美丽动人,还是一位名副其实的“故事大王”。每当上美术课时,她总能以生动有趣的故事吸引我们的注意力。记得有一次,我们在课堂上有些疲惫,王老师便微笑着说:“大家想不想听我讲个故事?”我们立刻精神抖擞,王老师的故事如同磁石一般,将我们紧紧吸引。我们时而凝神深思,时而神采飞扬,时而频频点头,时而低头含笑。

王老师也有生气的时候。有一次,她走进教室,神情严肃,我们都知,这次美术成绩可能不太理想。

这就是我们的可亲可敬的王老师。她带着我们在美术的海洋里自由遨游,我为拥有这样一个老师而感到自豪。

快乐源泉

——柴老师

宁海县潘天寿小学505班
叶恬(证号2404438)
指导老师 王淑颖

一头清爽的短发,宛如春风拂过的麦田,眼睛背后是双炯炯有神的慧眼,犹如深邃的星辰,照亮我们的心田。她那丰满的嘴唇,红润如栖霞山上的秋枫,温暖的笑容中又带着一丝俏皮,这就是我们班的“快乐源泉”——柴老师。

那天的数学课上,老师正热情洋溢地讲解着一道题,忽然她停下脚步,目光如探照灯一般落在了一位同学身上。只见她缓步走到那位同学身旁,教室里静如深夜的湖面。接着柴老师轻声问道:“哎呀,你在忙什么呢?有什么宝贝让我也见识一下吧!”这句话一出,全班同学都忍不住“噗嗤”一声笑了出来。原本安静的教室,仿佛被这股欢乐的气氛瞬间点燃,笑声如同一股暖流,轻轻地在教室里荡漾开来。然而那位同学却紧紧握着手中的东西,似乎不愿意轻易放手。柴老师一边伸手,一边笑着说:“哎呀,跟我客气什么,拿出来让我长点见识!”最终,那位同学也被柴老师的幽默逗得忍不住笑了出来,这个小插曲就这样悄无声息地落幕了,只留下同学们的笑声此起彼伏。柴老师看着这一幕,眼角带着笑意,又调皮地说了一句:“你们呀,也真是的,笑得这么开心,笑什么呢?”同学们学得更快了。

这位幽默而又亲切的老师,让每一节数学课都变得生动有趣,充满活力。她课堂上的每一个动作,每一个字眼,都深深地烙印在我们的脑海中,我喜欢这样的数学课,那些诙谐的语言成为了我美好记忆中的一道亮丽的风景。

我的阿太

鄞州区下应街道中海小学602班
童梓宸(证号2413405)
指导老师 陈景莹

那天晚上,我轻轻地翻阅着相册,想看看以前的我。突然间,我看到了张照片:外婆的爸爸——阿太,正轻轻地搂着我,场面是那样温馨。我陷入了深深的回忆……

外婆告诉我,在阿太八十多岁时,虽每月仅有五六百块的劳保钱,但他总会省吃俭用,将每月积下来的钱全部捐给红十字会,去帮助那些有困难的人。这一做法,一直从阿太八十几岁持续到他去世。虽然每次捐款的额度都在一千元左右,但这“每年不间断”的坚持,赢得了大家的敬重,每一年阿太都会收到红十字会授予的捐款证书。外婆说,当时的电视台还采访过阿太呢!阿太朴实的回答给人留下了深刻的印象:我只是做点小事,应该的!

外婆提起阿太时,总是透着自豪和崇拜。她还告诉我,阿太七十几岁时,自己出钱,请舅公一起买来石桌石凳,放在大樟树下供人们乘凉;放在公交停靠站,供人们等车时歇脚。尤其是下雨的日子,村子里落了雨水的泥路一片泥泞,还有不少水坑总会冷不防让人踩空。阿太便会扛上扁担和簸箕,挑上一些石子去填平水坑、铺满路面,免去了街坊邻居雨天滑倒、弄脏鞋裤。

阿太虽没读过几年书,但是他识字,在村子里可算得上文化人。他喜欢每天读报,看电视新闻,了解的时事比年轻人还多呢!晚辈都喜欢和他聊天,因为有共同话题,和他能产生共鸣,也能给晚辈提供一些待人处事的好建议。

我的阿太,正直、善良、无私奉献,心中装着“大家”。我的心中不禁产生一丝震撼,我的阿太是个普通的老人;还有一种骄傲,因为他是我的阿太,我的家人;更有一种敬佩,我也想成为他那样的人,做个了不起的人。



快乐的女孩

镇海区实验小学409班
钱梓彤(证号2408695)
指导老师 张晨

我的“快点”妈妈

镇海应行久外语实验学校407班
吴潇(证号2409050)
指导老师 张末

“快点!快点!”听听,那一声声“快点”催得我头皮发麻。

又是我那“快点”妈妈在催促我起床了!俗话说“一日之计在于晨”,我是多么想要利用这些时间来睡个大懒觉啊!但随着那几声“快点”,再是一阵急促的脚步声由远及近,紧接着一阵开门的“吱呀”声,随即,一道雪白的亮光从窗外射了进来。哎!又要早起了。接着,妈妈的催促声传入了我的耳朵。“快点起床,别睡了!”我睡眼朦胧地走出了房间,“快点去洗脸刷牙,别傻乎乎地站在那里!”我刚走出卫生间,妈妈继续说道:“快点穿好鞋子走人,知不知道现在几点了?你今天还去不去值周?”还没走出家门呢,我的脸上早已布满了星星点点的“标点符号”。

晚上刚吃完饭,我想在沙发上坐一会儿,嘴里的饭还没咽下,妈妈又开始不停地催促。“快点去写作业!今天的作业多得很多。”我赶紧拎着书包跑进了书房。

晚上七点半,妈妈走了过来。看见我还在写作业,脸上立刻晴转多云,“还在写?还不快点!你的小伙伴们都已经在外边玩了……”

看,这就是我的“快点”妈妈。有她在,我哪敢找机会偷懒啊!

碎碎念的老妈

鄞州区五乡镇中心小学401班
唐悦宸(证号2412343)
指导老师 徐波

在我心中,妈妈是最漂亮的。月牙似的黛眉下,笼着一双明亮的大眼睛。虽然她戴着眼镜,但一点也不妨碍智慧光芒的“穿透力”。那张大嘴可有点儿不和谐,一天到晚,装着说不完的“碎碎念念”。

“快点起床!马上就要迟到了!”妈妈在我房间外吼道。我迷迷糊糊地睁开眼睛,看了一眼闹钟,才六点半,我又眯起眼睛。过了一会儿,妈妈又吼道:“快点起床!”我这才不情不愿地从被窝里出来,慢吞吞地走到洗手间,刷牙……

“一年之计在于春,一日之计在于晨”,这句话妈妈一直身体力行。“快点读书,昨天还没读过呢!”妈妈气哄哄地说道。我只好努力睁开我那千斤重的眼睛,摇头晃脑地读起来:“子曰,学而时习之……”啊!妈妈能不能少说几句?

妈妈虽然唠叨,但是很勤劳。每天,妈妈都要打扫一遍家里。家里哪怕一丁点灰尘,妈妈就要拿着扫把,把地扫得干干净净,一尘不染。有一天,我去打篮球,回来时出了不少汗,一跨进家门,我就把鞋子一甩,袜子一丢,衣服一脱,低头往前冲。妈妈的嘴也没有闲着:“哎呀,我这地刚扫过一遍,又被你的脏衣服弄脏了。你从小就要养成卫生的好习惯,像你这样,长大了该怎么办?”妈妈边说边捡起我的衣服。等我走到浴室时,妈妈的唠叨声逐渐消失了。我回头一看,妈妈正在满头大汗地洗着我的衣服。她拿着各种各样的洗衣液,都往里面倒,又用刷子刷来刷去,直到我的衣服没有一点污渍为止。瞧,妈妈得意地拿着香喷喷的衣服晾在阳台上。

妈妈的唠叨饱含着浓浓的爱,希望妈妈的“碎碎念念”可伴我岁岁年年。

组稿老师 刘充

我的“小翠鸟”老师

余姚市第一实验小学
学弄校区303班
姚洛欣(证号2417486)
指导老师 张滕滕

如果你见到我的“小翠鸟”老师,你一定能人群中一眼认出她。她是我的兴趣班老师,“小翠鸟”老师人如其名,有一副婉转动听的歌喉。她长得高高壮壮的,脸上总是挂着微笑,最爱穿裙子,炯炯有神的眼睛上架着一副黑框眼镜,显得更有学问了。如果你在路上见到她,她一定会热情地跟你打招呼。

你们知道为什么我叫她“小翠鸟”老师吗?有一次,她像往常一样给我们上音乐课。一进教室,我们几个小朋友都惊呆了!她的头发竟然不是黑色的,而是一半绿色一半蓝色。原来,她本想给自己染上秀气的棕色头发,可一不小心染坏了,结果就成了现在这样。可我们几个小朋友都觉得非常有趣,没有谁见到过这样特别的头发,配上“小翠鸟”老师婉转动听的歌声,可真像一只鲜艳明亮的翠鸟!从此我们就叫她“小翠鸟”老师了。

“小翠鸟”老师弹得一手行云流水的钢琴,上课时非常认真,很耐心、偶尔有点严厉。当她凌厉的眼神地望向我时,我就知道刚才那句歌词唱得不对。当她很温柔地望向我时,我知道刚才那句歌词气息把握得很好。她是我音乐道路上的好老师。不过下了课,她就是我们生活中的好朋友,她开朗活泼,下课总是和我们玩在一起,打成一片,有着北方姑娘独有的爽快。我喜欢这样既认真又有趣的“小翠鸟”老师。

如果你也认识我的老师,你一定会像我一样特别喜欢她!

猜猜他是谁

★今天,我来向大家介绍一位我们班的男生,他就是——哎呀,差一点儿把答案说出来了,那大家一起来猜猜他是谁吧!

他的个子小小的,长着瓜子脸。一笑起来眼睛就会眯成一道缝,看上去,还很帅呢!

他热爱运动,喜欢踢足球和跑步。曾经代表我们班去参加足球比赛。比赛时,他犹如一匹脱缰的野马,不停地传球、踢球、抢球、射门、顶球,为我们班的胜利立下了赫赫战功。他的跑步技术也是一流,跑道上,只听哨声一响,他便如风一般地冲了出去,虽然没能参加运动会,但他也是我们班数一数二的“飞毛腿”。

他很会开动脑筋。一到课间,我们就一起玩他发明的游戏,我们总说他是个超级发明家。

说了这么多,大家猜到他是谁了吗?

鄞州新蓝青学校303班
王殊(证号2412412)
指导老师 符晓雨

★她有一头短发,乌黑光亮,像绸缎一样垂在肩上。她的眼睛又大又圆,像黑宝石一样闪闪发光。她的嘴巴像樱桃一样红润,脸上总是挂着甜甜的笑容。

她性格文静,特别喜欢做手工。她自己做了三本安静书,书中的景物栩栩如生,不仅有各种生活用品,有各种各样的人像,还有一只充满魔力的可爱萌宠呢。这双圆润润的巧手,我羡慕极了!

这么可爱并且有想象力的女孩你猜出她是谁了吗?

宁海县桥头胡中心小学301班
周翌阳(证号2404681)
指导老师 应颖华